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ՆԱԽԱԳԱՀՈՒԹՅԱՄԲ՝ Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆԻ 

 

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 
 

1. 20/05/16թ. «Շիրակ-2»-«Արարատ-2» (ԱԽ15-16108) խաղին «Արարատ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Էդգար Աբրահամյանի (N 21329) հեռացման (նույն խաղում 2 

զգուշացում) մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

2. 22/05/16թ. «Միկա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ15-16105) խաղին «Միկա» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արսեն Բեգլարյանի (N 21409) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար) մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

3. 22/05/16թ. «Գանձասար-Կապան»-«Բանանց» (ԲԽ15-16107) խաղին «Բանանց» 

թիմի ֆուտբոլիստ Լայոնել Ադամսի (N 28212) հեռացման (նոյն խաղում 2 

զգուշացում) մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

4. 19/05/16թ. «Արտաշատ-2000»-«Փյունիկ-Մրգաշատ-2000» (16155) խաղին 

«Փյունիկ-Մրգաշատ-2000» թիմի ֆուտբոլիստ Ստյոպա Մանուկյանի (N 19603) 

հեռացման (մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) 

մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

5. 22/05/16թ. «Գանձասար-Կապան-02»-«Ֆուրման-02» (14Բ085) խաղը չկայանալու 

«Ֆուրման-02» թիմի չներկայանալու պատճառով /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. 24/05/16թ. «Ալաշկերտ-01»-«ԽՄՕՄՄ-01» (15Բ057) խաղը չի կայացել 

«Ալաշկերտ-01» թիմի երկրորդ մարզահագուստ չունենալու պատճառով /զեկուցող 

Բ. Ղալոյան/ 

7. Մանկապատանեկան բաժանմունքի պետ Բ.  Ղալոյանի 25/05/2016թ. զեկուցագրի 

քննարկումը /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

 

 

 

 

ԿԿ-ի անդամներ՝ 

 

 

 

Հրավիրված` 

                                                                                                     Ա. Լոպոյան 

Ռ. Դալլաքյան 

Հ. Բաբայան 

Հ. Իգիթյան 

Բ. Ղալոյան 

Խ. Զարգարյան 



1. 20/05/16թ. «Շիրակ-2»-«Արարատ-2» (ԱԽ15-16108) խաղին «Արարատ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Էդգար Աբրահամյանի (N 21329) հեռացման (նույն խաղում 2 

զգուշացում) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

20/05/16թ. «Շիրակ-2»-«Արարատ-2» (ԱԽ15-16108) խաղին «Արարատ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Էդգար Աբրահամյանի (N 21329) հեռացման (նույն խաղում 2 

զգուշացում) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ 

կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 25000 դրամ:  

 

2. 22/05/16թ. «Միկա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ15-16105) խաղին «Միկա» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արսեն Բեգլարյանի (N 21409) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

22/05/16թ. «Միկա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ15-16105) խաղին «Միկա» թիմի ֆուտբոլիստ 

Արսեն Բեգլարյանի (N 21409) հեռացման, մրցակցին ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ 

հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, «Միկա» ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 30000 դրամ:  

 

3. 22/05/16թ. «Գանձասար-Կապան»-«Բանանց» (ԲԽ15-16107) խաղին «Բանանց» 

թիմի ֆուտբոլիստ Լայոնել Ադամսի (N 28212) հեռացման (նույն խաղում 2 

զգուշացում) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

22/05/16թ. «Գանձասար-Կապան»-«Բանանց» (ԲԽ15-16107) խաղին «Բանանց» 

թիմի ֆուտբոլիստ Լայոնել Ադամսի (N 28212) հեռացման (նույն խաղում 2 

զգուշացում) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ 

կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, «Բանանց» ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 25000 դրամ:  

 

4. 19/05/16թ. «Արտաշատ-2000»-«Փյունիկ-Մրգաշատ-2000» (16155) խաղին 

«Փյունիկ-Մրգաշատ-2000» թիմի ֆուտբոլիստ Ստյոպա Մանուկյանի (N 19603) 

հեռացման (մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) 

մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

19/05/16թ. «Արտաշատ-2000»-«Փյունիկ-Մրգաշատ-2000» (16155) խաղին «Փյունիկ-

Մրգաշատ-2000» թիմի ֆուտբոլիստ Ստյոպա Մանուկյանի (N 19603) հեռացման 

(մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու) համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, «Փյունիկ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 2000 դրամ:  

 



5. 22/05/16թ. «Գանձասար-Կապան-02»-«Ֆուրման-02» (14Բ085) խաղը չկայանալու 

«Ֆուրման-02»թիմի չներկայանալու պատճառով  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

22/05/16թ. «Գանձասար-Կապան-02»-«Ֆուրման-02» (14Բ085) խաղը չկայանալու 

«Ֆուրման-02» թիմի չներկայանալու պատճառով, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` «Ֆուրման-02» թիմին գրանցել 

տեխնիկական պարտություն, «Ֆուրման Աբրահամյան» ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 100000 դրամ:  

 

6. 24/05/16թ. «Ալաշկերտ-01»-«ԽՄՕՄՄ-01» (15Բ057) խաղը չկայանալու 

«Ալաշկերտ-01» թիմի երկրորդ մարզահագուստ չունենալու պատճառով  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

24/05/16թ. «Ալաշկերտ-01»-«ԽՄՕՄՄ-01» (15Բ057) խաղը չկայանալու թիմի 

երկրորդ մարզահագուստ չունենալու պատճառով, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 13-րդ կետի համաձայն` «Ալաշկերտ-01» թիմին 

գրանցել տեխնիկական պարտություն, «Ալաշկերտ» ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 30000 դրամ:  

 

7. Մանկապատանեկան բաժանմունքի պետ Բ.  Ղալոյանի 25/05/2016թ. զեկուցագրի 

քննարկումը 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

Խախտվել է 2015-16թթ. Մանկապատանեկան մրցումների կանոնակարգի Հոդված-12-

ի 5-րդ կետի փոխարինումների պահանջները՝ 

7.1 Ադանա-01 թիմի մարզիչ Աշոտ Խոջոյանը (8738) 21.05.2016թ.-ին «Ադանա-01»-

«Շիրակ-01» (15Ա103) խաղին մասնակցել է մեկ դարպասապահով: 

Չարենցավանի մանկապատանեկան մարզադպրոցին ակումբին տուգանել 5000 

դրամ: 

 

7.2 ՎՖԴ-01 թիմի մարզիչ Արարատ Մանվելյանը (421) 22.05.2016թ.-ին 

«Գանձասար-Կապան-01»-«ՎՖԴ-01» (15Ա101) խաղին 1 ֆուտբոլիստի չի 

տրամադրել խաղաժամանակ: 

 Վանաձորի ֆուտբոլի մարզադպրոցին տուգանել 8500 դրամ:  

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Ա. ԼՈՊՈՅԱՆ 
 


